
                        
 

Vážené kolegyně, vážení kolegové, 

dovolte mi, abych Vás jménem Sekce perinatologie a fetomaternální medicíny České 

gynekologicko-porodnické společnosti srdečně pozval na XLI. Celostátní konferenci – Štemberovy 

dny, která se uskuteční 9.–11. dubna 2026 v Praze v Orea Hotelu Pyramida. 

Letošní ročník potvrzuje pozici Štemberových dnů jako nejvýznamnější perinatologické události 

roku 2026. Hlavním tématem je CÍSAŘSKÝ ŘEZ, který bude představen v širokém odborném 

kontextu – od historických souvislostí až po moderní klinické strategie a jejich dopady na zdraví 

matky i novorozence. Program se zaměří mimo jiné na specifika císařského řezu u předčasného 

porodu a ve II. době porodní, management akutního císařského řezu a organizaci péče, současné 

přístupy na porodním sále včetně VBAC a ERAC, ale také na novinky ve fetomaternální medicíně, 

zejména v oblasti NIPT, invazivní prenatální diagnostiky, časování ukončení gravidity či metod 

indukce porodu. Prostor dostanou i volná sdělení, soutěž mladých perinatologů a diskuse o nulové 

separaci novorozence. 

Jsem velmi potěšen, že mezi námi přivítáme profesora Michaela Robsona, jednu z 

nejvýznamnějších osobností světového porodnictví a autora světově používané Robsonovy 

klasifikace. Jeho keynote přednáška HOW TO REDUCE THE RATE OF CESAREAN SECTION AT THE 

NATIONAL LEVEL? dodává letošnímu ročníku mimořádnou mezinárodní prestiž. 

Součástí hlavního programu bude také praktická přednáška „Master of Disaster“, zaměřená na 

chirurgické techniky zvládání závažných peripartálních komplikací, včetně postupů jako B-Lynchův 

steh či devaskularizační výkony. Tento blok nabídne přímý přenos poznatků do každodenní klinické 

praxe. 

Doprovodná část konference zahrnuje také řadu praktických workshopů, mezi nimi letošní novinku 

– workshop věnovaný ZÁKLADŮM NEUROSONOGRAFIE, který poskytne možnost získat základní 

orientaci v této dynamicky se rozvíjející diagnostické disciplíně. 

Finální program konference naleznete na webu konference: www.perinatologie.org 

Registrace a sběr abstraktů budou zahájeny 17. prosince 2025. 

Věřím, že letošní ročník nabídne inspirativní odborný obsah i cenný prostor pro osobní setkávání a 

diskusi mezi kolegy napříč perinatologií. Budeme velmi rádi, přijmete-li naše pozvání. 
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